

F/52-10/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának** 2023. december 11-én a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Bense Zoltán	a Bizottság elnöke
Kollár László	a Bizottság tagja
Számel Lászlóné	a Bizottság tagja
Faragó János	a Bizottság tagja

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag: Szabó József

Meghívottak: Dr. Füstös Magdolna aljegyző, Farkas Mihály lakásügyintéző, Szatmári Andrea Félégyházi Városfenntartó Nonprofit Kft. ügyvezetője, Vakulya László Mezőöri Szolgálat vezetője

Bense Zoltán elnök:

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelenteket! Megállapítom, hogy az 5 tagú bizottságból 4 fő jelen van, tehát határozatképesek vagyunk. Egy fő igazoltan van távol. Egyebekkel együtt három napirendi pont van. Azt hiszem, hogy a sorrendiséggel nem érdemes foglalkozni. Aki elfogadja a napirendi pontokat, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazással a napirendi pontokat és azok sorrendjét elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának **57/2023. (XII.11.) sz. Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság határozata** **Napirendi pontok jóváhagyása**

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a **2023. december 11-i** bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1. Előterjesztés a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló rendelet módosítása tárgyában
2. Előterjesztés önkormányzati bérlakás további hasznosítása tárgyában
3. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.

1. napirendi pont

Előterjesztés a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló rendelet módosítása tárgyában

Bense Zoltán elnök:

Az előterjesztés írja és annak idején emlékszem, hogy a rendőrséggel egyeztetve lettek ezek a kamerák kihelyezve és magára a rendelet-módosításra azért van szükség, mert közben folyamatosan kerültek ki új kamerák és ezeket el kell, hogy fogadjuk. A melléklet tartalmazza is azt, hogy hol vannak ezek a kamerák elhelyezve. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás?

Nekem csak annyi lenne – igaz, hogy nem napirendi pont, csak egy javaslatot tennék és jegyzőkönyvbe lenne, hogy az elkövetkezőkben esetleg lehetne erre is gondolni, hiszen több visszajelzés érkezett a játszótérekkel kapcsolatban. Itt látom, hogy a játszótéreknek azért egy jelentős része már megfigyelés alatt áll vagy legalábbis van kamera, illetve azt lehet mondani, megnéztem őket, ki is mentem és hát legelőbbje úgy, ahogy megfelelően meg is van világítva. Viszont az egyik nagyon problémás játszótér, a Kazinczy és Zrínyi utcai belső udvarban lévő játszótérnél nincs. Javaslatot tennék arra, hogy oda feltétlen legyen, mert az egy rendkívül problémás játszótér. Olyannyira, hogy kisebbek és nagyobbak is használják azt a játszótérrel olyanra is, ami nem megfelelő. Főleg nyári időszakban problémás az a terület. Sajnos kábítószert, stb. is megfordult már ott. Ezt maguk fiatalok is mondták, úgyhogy érdemes lenne oda egy kamerát felszerelni. Lehet, hogy nem ez a megoldás, de mindenféleképpen szerintem elrettentő lehet. Az egy másik dolog sajnos, hogy akkor áttelepülnek majd biztos máshová.

Kollár László bizottsági tag:

Némi meglepődéssel láttam, hogy már ennyi kamera van a városban, mert azért emlékszem még a 2010-es állapotokra, amikor szinte semmi nem volt és legfeljebb magánházakon lévő kamerák felvételeit tudták adott esetben a rendőrök használni. Ez mindenféleképpen öröm. Amit furcsállok, hogy a Kossuth utca eléggé kimaradt a fejlesztésekből. Célszerűnek tartanám viszont, ha már a Kossuth utcán lesz fejlesztés kamerákkal, akkor ne csak olyan kamerát szereljünk föl, ami figyel és lát és vissza lehet nézni adott esetben, hanem olyat, ami sebességet is mér, mert hiába vannak mindenféle sebességcsökkentő eszközök beépítve, meg korlátozás kitéve, ha nem tartják be. És ennek szerintem a legjobb módja, ha olyan traffipaxként is működő eszköz van beépítve, ami esetleg információt ad a sebességtúllépésről is. Most már egyre több ilyen telepített dobozos eszköz van kihelyezve, például Kecskeméten is, aminek már a látványától is azonnal fékeznek a járművek, amelyek túllépik a sebességhatárt. Ez a javaslatom.

Bense Zoltán elnök:

Meggondolandó, de hozzáteszem azért, hogy 27-es sorszámától a 42-es sorszámig végig Kossuth utcai megfigyelőrendszerek vannak. Tehát elég hosszasan azért és a tervek szerint úgy tudom, hogy további fejlesztések is várhatóak azok között, amit képviselő úr elmondott. Biztos, hogy fontolóra kell venni és elgondolkodtató.

Ahogy képviselő úr is mondta, elhozhatja a kamerarendszer azt az eredményt, hogy tényleg visszatart, és hogyha szükség van rá, akkor vissza lehet nézni dolgokat. Én megmondom őszintén, hogy még mindig nem vagyok teljes mértékben megelégedve a használatával, amikor a rongálásokra gondolok. Hoztunk rendeleteket és akkor is mindig elmondtam, mindenfajta rendelettel kapcsolatban, hogy a rendeletek csak akkor érnek valamit, hogyha azt mi betartjuk. Ha vannak rendeleteink és azt mi saját magunk, következetesen nem tartjuk be, tartatjuk be, akkor azt a rendeletet nem kell hozni, sőt meg kell szüntetni. Tehát én arra gondolok, hogy továbbra is a kerékpározás, ugratás, rollerezés, az utcaövek szétverése esetén vajon mennyi van ebből visszanezve és mennyire van ebből retorzió? Félek, hogy semennyire. És akkor nem sok értelme van, mert azért ne várjuk már azt meg, hogy egy kamerát csak akkor fogunk használni, ha Kiskunfélegyházán egy súlyos bűncselekmény következik be és azt vissza kell nézni és remélhetőleg bele is kerül abba látószögbe és tényleg tudna a kamera segíteni, hanem az egész életünket szabályozhatná, vigyázná bizonyos értelemben. Nem tudom, hogy ténylegesen ez mit ér és mennyire tudjuk ezt az életben nap, mint nap használni és tényleg a rendeleteinket ez alapján betartatni. Sajnos félok, hogy semennyire vagy nagyon minimálisan. Akkor viszont majdnem dísz. Ettől függetlenül én támogatom, meg jó, kell, hogy legyen, csak rajtunk múlna, hogy mennyire élünk ezzel a lehetőséggel. Ha lenne egy-két alkalommal retorzió, én pedagógusként mondom, hogy nem állandóan büntetni kell, dicsérni is kell, de hogyha a büntetést nem vesszük elő és úgymond példát nem statuálunk, akkor nem nevelünk. Ha mindent elengedünk és mindent elnézünk, akkor azzal nem nevelünk. A rendeleteink és törvényeink azért vannak, hogy be kell tartani, akár tetszik, akár nem. Mindennek van rendje, egy iskolában is és itt a hivatalban is van egy rend. Mindenhol van, szabályozzák az egész életünket. Természetesen a rendelet-módosítás jó, hogy van, csak éljünk vele.

Faragó János bizottsági tag:

Hogy üzemelnek ezek a kamerák? Meghibásodásról tudunk-e?

Bense Zoltán elnök:

A közterület-felügyelethez tartozik és ők figyelik, de kellene még egy plusz ember, aki figyeli ezeket, csak hát pont ezt mondom, ha a közterületesek látnak például egy olyan eseménysorozatot vagy eseményt, aminek nem ott kéne lenni, akkor következményének kellene lenni. Én ezt hiányolom, hogy ez nincs meg, mert utólag ezt vissza lehetne nézni. Egy-két esetről tudunk, amikor átbicikliztek a káposztán, de hogy aztán annak milyen retorziója lett, azt igazából nem tudom. Egy-két ilyen esetet tudok mondani, amit állítólag lebuktatott és elbeszélgettek a fiattal, de ezt azt hiszem, hogy szigorúbban kellene végezni, ezt a tevékenységet a Béke téren, Petőfi téren, a kerékpározást a járdán. Én nagyon-nagy fejlődést nem látok e tekintetben.

Faragó János bizottsági tag:

Ide van bekötve az önkormányhathoz?

Vakulya László Mezőőri Szolgálat vezetője:

Itt van fönt, pont fölöttünk egy külön terem. Egy közteres majdnem mindig bent van.

Dr. Füstös Magdolna aljegyző:

Most már a rendőrséghez is be van kötve.

Kollár László bizottsági tag:

Van, ahol működik, mert Budapesten volt olyan, hogy egy ismerősöm elindult innen Bugacról Budapestre ügyvédhez és magán felejtett egy kést és megfogták az utcán a rendőrök, hogy kamerán látták, hogy mi van az övéen hátul és az hosszabb volt, mint a megengedett nyilvánosan hordható eszköz. Van, ahol működik és figyelik.

Bense Zoltán elnök:

Annak idején a főlegyházi városvezetés, ha jól tudom a csepeli rendőrkapitányságot kereste meg, mert ott tényleg bevált, az elsők között volt a városok között, hogy ilyen alkalmaztak és tényleg ezt tudták figyelni. Tehát a rendszám felismerő nagyon jó lehet és tényleg annak akkor kell működni, ha valami konkrét baj van és valakit be kell azonosítani. Én azt mondom, hogy igen, tehát a városban viszont ehhez még a kamerarendszer kevés. Tehát figyelni kell azt, hogy hogyan közlekednek, mit csinálnak. Annak idején, emlékszem, itt volt előttünk egy rendelet ezzel kapcsolatban és azt is mondtam, hogy én támogatom, nagyon örülök ennek a rendeletnek, ha ennek van értelme és betartjuk. És azért ne felejtjük el, sok pénzért miért épült odakint a Vasas pályán például a gördeszka pálya. Több tárgyalás folyt a fiatalok képviselőivel és ők ígérték, hogy majd akkor ők rendet tesznek. Bizonyos értelemben talán igen, egyesek, de azért ez nem teljesen oldódott meg. Ettől függetlenül a rendeletet én támogatom és kérem a Bizottság tagjait, hogy tegyék ezt, mert a rendeletre, ha betartjuk, ilyen értelemben szükség van, csak ez rajtunk múlik, hogy ezt hogy tudjuk úgymond kamatoztatni és betartani, meg betartatni.

Aki támogatja a rendelet-módosítást, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

58/2023. (XII.11.) sz. VKB határozata

Közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló rendelet módosítása tárgyában

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló rendelet módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

2. napirendi pont

Előterjesztés önkormányzati bérlakás további hasznosítása tárgyában

Bense Zoltán elnök:

Annak idején egy ukrainai menekült családnak segített a Bizottság, akiknek a bérleti jogviszonyuk lejárt és az előterjesztés arról szól, hogy június 30-ig hosszabbítsuk meg. Amikor majd ez is lejár, előtte ügyis elénk kerül ezzel kapcsolatban egy előterjesztés. Ez az előterjesztés elképzelhető, hogy tartalmazni fogja azt, hogy újból hosszabbítsuk meg mondjuk 2024. december 31-ig. Ha esetleg vége lenne, véget érne a háború és rendeződne az ügyük, akkor vissza kell, hogy adják. Különben rajtunk múlik, hogy majd június 30-a után mennyire támogatjuk őket vagy sem. Azért hozzáteszem, hogy igencsak támogatjuk, mert sem a rezsit, sem a bérleti díjat nem kell fizetniük az előterjesztés határozat-tervezete ezt is tartalmazza.

Számel Lászlóné bizottsági tag:

Főleg úgy, hogy nincs is velük semmilyen gond.

Farkas Mihály lakásügyintéző:

Vannak azért problémák velük, többen laknak ott abban az udvarban, vannak konfliktusok, a rezsiköltségekkel is voltak gondok, de a szociális osztályt bevontuk, hogy rendeződjenek a problémák.

Kollár László bizottsági tag:

A rezsiköltséget ebben az esetben támogatott áron vagy piaci alapú elszámolás alapján számlázzák?

Farkas Mihály lakásügyintéző:

Támogatott áron, úgy mint a lakosoknak.

Bense Zoltán elnök:

Június 30-a előtt, mielőtt döntést hozunk ebben, majd előtte érdemes lesz egy környezettanulmányt végezni és ezt megtárgyalni, mert szép dolog és nemes dolog és azt hiszem, hogy a Bizottság e tekintetben is megette azt, amit talán illik megtenni, tehát segíteni ezt a családot. Viszont nem szeretném azt sem, hogy ők a helyzettel visszaéljenek. Lehet, ha nekik kellene a rezsit fizetni, akkor nem pazarolnák, lehet, hogy ezen kellene esetleg változtatni. Az előterjesztés most nem erről szól, de ezen majd el lehet gondolkodni.

Aki a határozat-tervezetet elfogadja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

59/2023. (XII.11.) sz. VKB határozata

Önkormányzati bérlakás további hasznosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a 17/2022. (IV.26.) VKB határozattal az ukrainai menekült család részére 2022. június 30-ig bérbeadott és a 32/2022. (VI.27.), 43/2022. (IX.26.), 8/2023. (II.06.) és a 25/2023. (IV.24.) VKB határozatokkal 2023. december 31-ig meghosszabbított Kun u. 4. szám alatti önkormányzati bérlakás használati jogát 2024. június 30. napjáig meghosszabbítja. A menekült család a használat időtartama alatt továbbra is mentesül a bérleti és közüzemi díjak fizetése alól. Amennyiben a háború véget ér, kötelesek a lakást 30 napon belül kiürítve visszaadni.

Felelős: Dr. Alács Miklós osztályvezető

Határidő: 2023. december 31.

3. napirendi pont

Egyebek

Faragó János bizottsági tag:

Az első napirendi ponthoz visszatérve kérdezném, hogy a kamerák mennyi ideig tárolják a felvételeket?

Dr. Füstös Magdolna aljegyző:

2-3 nap szerintem, de előírja a jogszabály, hogy meddig lehet.

Kollár László bizottsági tag:

Olyan kérdésem lenne, hogy az óriáskerék az önkormányzat által finanszírozott projekt vagy ők kibérelték a parkolót és piaci alapon történik? Vagy hozzátartozik a félegyházi karácsonyi produkciókhoz a jégpálya helyett?

Bense Zoltán elnök:

Úgy tudom, hogy sokkal olcsóbb így is a jégpályánál, mert a jégpálya rengeteg villanyt fogyasztott.

Dr. Füstös Magdolna aljegyző:

Ezer forinttal támogatja az önkormányzat a fölüdő lakosokat. A szerződést pontosan nem ismerem, Keresztes Tünde kolléganőnk tud ebben bővebb tájékoztatást adni.

Bense Zoltán elnök:

Felét finanszírozza az önkormányzat a jegyárnak, mert 2000 forint lenne.

Számel Lászlóné bizottsági tag:

Csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy nagyon szép a város!

Bense Zoltán elnök:

Persze most is van, akinek más a véleménye, de olyan nincs, hogy mindenkinek meg tudjuk felelni. A jégpályához is hozzászórtak már, de az az igazság, hogy rengeteg áramot fogyasztott és át kellett gondolni, hogy mit tehetünk meg. Szép és jó dolog a sportolás, a jégpálya, csak rengeteg energiát fogyaszt.

Van-e további kérdés, hozzászólás?

Amennyiben nincs további kérdés, hozzászólás, megköszönöm a munkát, az ülést bezárom.

K.m.f.



Bense Zoltán
bizottság elnöke



Justinné Petróczi Mónika
jegyzőkönyvvezető